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[Arbejdsministeren] 

både til hr. Kent Kirk og til fru Else Winther 
Andersen. 

Jeg vil godt komme med en enkelt kommen- 
tar, fordi jeg tror, det var både Venstre og De 
Konservative, der tilkendegav, hvor man øn- 
skede de unges problemer løst, nemlig i med- 
hjælperloven, eller som den nu hedder: Lov 
om visse arbejdsforhold i landbruget, men den 
vil nu nok alligevel i folkemunde hedde det 
samme, som den altid har gjort, hvis man så- 
dan skal se realistisk på det. 

Det er faktisk meget bevidst, at vi ikke i be- 
tænkningsbidraget har ønsket at tilkendegive, 
hvor de unges ferieretlige problemer skal løses. 
Det har vi ikke gjort, fordi det kan løses i land- 
brugsuddannelsesloven, det kan løses i ferielo- 
ven, og det kan også løses i denne lov. Men vi 
ønsker faktisk, at løsningen på problemerne 
skal ligge dér, hvor det er mest hensigtsmæs- 
sigt i situationen at få dem løst, og det er bag- 
grunden for, at vi ikke ønsker at tilkendegive 
noget i betænkningsbidraget, for det ville jo i 
en eller anden forstand være styrende for det 
forløb, som ligger foran os. 

Men tak for samarbejdet om ændringsfor- 
slagene, og jeg vil også gerne på regeringens 
vegne udtrykke glæde over, at vi ikke har fået 
udvidet personkredsen -  det har været afgø- 
rende for os -  men at man i den nye lovgivning 
fik lige præcis den balance, man har i den nu- 
gældende lov. Det glæder jeg mig over som ar- 
bejdsminister. Med hensyn til de hjørner, vi 
hver især måtte have, og som vi måske ved næ- 
ste korsvej vil slås for, må vi gå videre herfra, 
men det bliver jo i hvert fald ikke i denne fol- 
ketingssamling. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

§§ 1-7, ændringsforslaget om en ny affattelse 
af § 8, § 8 i den nye affattelse og §§ 9-24 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 

forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

22) Anden behandling af lovforslag nr. L 257: 
Forslag til lov om ændring af lov om arbejds- 

løshedsforsikring m.v. (Feriedagpenge på grund- 
lag af perioder med voksenuddannelsesstøtte). 

Af arbejdsministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 4/5 94. Første behandling 11/5 94. 

Betænkning 25/5 94). 

Der var stillet I ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslaget 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslaget, § 1, således ændret, og § 
2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

23) Anden behandling af lovforslag nr. L 251: 
Forslag til lov om ændring af  ligningsloven, 

vurderingsloven, personskatteloven, virksom- 
hedsskatteloven og skattestyrelsesloven. (Stan- 
dardiseret lejeværdiberegning for mindre udlej- 
ningsejendomme og visse boligfællesskaber 
samt genoptagelse af  visse skatteansættelser for 
1990). 
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Af skatteministeren (Stavad). 
(Fremsat 27/4 94. Første behandling 6/5 94. 

Betænkning 25/5 94). 

Der var stillet 10 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang 
til tredje behandling sattes til forhandling un- 
der ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslagene nr. 2-6, § 1, således æn- 
dret, ændringsforslag nr. 7, § 2, således ændret, 
§§ 3-5, ændringsforslag nr. 8 om indsættelse af 
en ny paragraf efter § 5, ændringsforslag nr. 9 
og 10, § 6, således ændret og ændringsforslag 
nr. 1 til titlen 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

24) Anden behandling af lovforslag nr. L 261: 
Forslag til lov om ændring af  lov om social 

bistand. (Adgang for kommunerne til at diffe- 
rentiere det supplerende tilskud til forældre på 
orlov til børnepasning). 

Af socialministeren (Yvonne Herløv Ander- 
sen). 

(Fremsat 20/5 94. Første behandling 24/5 
94. Betænkning 25/5 94). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet 
om dets overgang til tredje behandling sattes 
til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ I og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

25) Anden behandling af lovforslag nr. L 259: 
Forslag til lov om ændring af lov om statsrevi- 

sorerne. 
Af Løvig Simonsen (S), Engell (KF), Ivar 

Hansen (V), Gade (SF), Aage Brusgaard (FP), 
Peter Duetoft (CD), Bilgrav-Nielsen (RV) og 
Lysholm Christensen (KRF). 

(Fremsat 11/5 94. Første behandling 17/5 
94. Betænkning 25/5 94). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet 
om dets overgang til tredje behandling sattes 
til forhandling under ét. 

Forhandling 

Ole Espersen (S): 
Det er meget naturligt, at alle de midler, 

man kan karakterisere som offentlige midler, 
er underkastet en grundig revision. Danmarks 
Radios regnskaber og TV 2's regnskaber er un- 
derkastet Rigsrevisionens revision, og det har 
de været i mange år, og det er naturligvis vig- 
tigt og betydningsfuldt. 

Det er også meget naturligt, at de folkevalg- 
te interesserer sig for institutioner som Dan- 


